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RESULTADOS DE LA  ENCUESTA DE SATISFACCIÓN PERSONAL 
INVESTIGADOR 2022 

 
 

Se ha empleado el método de encuesta de satisfacción como método directo de evaluación y como herramienta de 

participación del personal investigador en la mejora y en la toma de decisiones del Instituto.  

 

La encuesta se ha difundido vía email a través de idisba.comunicacion@ssib.es y los resultados fueron los 

siguientes:  

 
 
PARTICIPACIÓN INVESTIGADORA:  
 
Se han obtenido 88 respuestas (10,7%) con la siguiente participación por entidad contratante:  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7% 

1% 

39% 

22% 
4% 

27% 

Entidad contratante 

Atenció Primària de Mallorca

Direcció General de Salut Pública i
Participació

Fundació Institut d’Investigació 
Sanitària Illes Balears.  

Hospital Universitari Son Espases

Hospital Universitari Son Llàtzer

Universitat de les Illes Balears

mailto:idisba.comunicacion@ssib.es
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El perfil del personal investigador ha sido el siguiente: 

 

 
 
 
RESULTADOS DE LA ENCUESTA: 

 
1. Valora, con carácter general, la calidad y efectividad del trabajo realizado por la estructura de gestión del 
Instituto. 

 

 
 

 

 
 
 
 

13% 

17% 

3% 
15% 

13% 

1% 

20% 

18% 

Perfil  Investigador clínic / Investigador clínico

Personal investigador / Personal investigador

Personal investigador emergent / Personal
investigador emergente

Personal investigador postdoctoral / Personal
investigador postdoctoral

Personal investigador predoctoral / Personal
investigador predoctoral

Personal tècnic de laboratori / Personal técnico
de laboratorio

Personal tècnic de suport a la recerca /
Personal técnico de apoyo a la investigación

Responsable de grup - Co-responsable de grup
/ Responsable de grupo - Co-responsable de
grupo

26% 

31% 
13% 

30% 

Calidad y efectividad de gestión  Considero que los trámites realizados no
responden a mis expectativas generadas.

Las gestiones realizadas han sido
correctas.

Las gestiones realizadas han sido muy
rápidas y eficaces.

Me he encontrado dificultades puntuales
en los trámites realizados por el personal
de gestión del Instituto.
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2. Valora el trato recibido y la disposición del personal de gestión. 

 

 
 
 
 
3. Si en alguna ocasión ha ocurrido alguna incidencia durante los trámites realizados por el personal de 
gestión. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

40% 

32% 

7% 

21% 

Trato y disposición del personal 

El trato ha sido correcto.

El trato ha sido correcto, aunque
existen aspectos de mejora.

El trato ha sido incorrecto.

He recibido un trato muy cercano y
atento.

30% 

32% 

38% 

0% 

Gestión incidencias 
Han existido dificultades significativas
para solventar dichas incidencias.

Nunca he encontrado problemas ni
dificultades en los trámites que han
sido realizados por la estructura de
gestión del Instituto.
Se han resuelto las incidencias a la
mayor brevedad posible.

Se han resuelto las incidencias, pero
no con la efectividad que hubiera
deseado.
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4. Resultado por unidades de gestión 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
6. Resultado por plataformas 

 

 

1 2 3 4 5

6. Administració / Administración
0% 6% 5% 34% 26% 29%

7. Gestió económica i contractació / Gestión económica y contratación 0% 16% 12% 27% 23% 22%

8. RR.HH / RR.HH 0% 32% 14% 25% 17% 12%

9. Tecnologies de la información i comunicación / Tecnologías de la información y comunicación 0% 15% 11% 22% 30% 22%

10. Oficina de projectes nacionals / Oficina proyectos nacionales 0% 5% 5% 33% 23% 34%

11. Oficina de projectes internacionals / Oficina proyectos internacionales 0% 8% 5% 25% 28% 33%

12. Projectes privats / Proyectos privados 0% 12% 8% 33% 22% 25%

13. Formació i comunicación / Formación y   comunicación

      0% 8% 15% 23% 30% 24%

14. Innovació i transferencia de resultats d’investigació / Innovación y transferencia de 

resultados
0% 11% 5% 34% 23% 26%

15. Infraestructures i laboratoris / Infraestructuras y laboratorios 0% 11% 9% 23% 20% 36%

16. Qualitat / Calidad 0% 9% 13% 28% 25% 25%

17. Servei lingüístic / Servicio lingüístico
0% 19% 10% 35% 19% 17%

18. Gestió científica / Gestión científica 0% 15% 10% 27% 18% 30%

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN IdISBa 2022                       
NS/NC

Grau de Satisfacció

1 2 3 4 5

20. Plataforma: Cirurgia experimental i estabulari / Cirugía experimental y estabulario 0% 11% 0% 31% 19% 39%

21. Plataforma: Biobanc / Biobanco 0% 8% 6% 25% 21% 40%

22. Plataforma: Citometria   i cultius cel·lulars / Citometría y   cultivos celulares
0% 18% 7% 24% 18% 33%

23. Plataforma: Microscòpia / Microscopia 0% 9% 5% 30% 18% 39%

24. Plataforma: Assaigs clínics i suport metodològic / Ensayos clínicos y soporte metodológico 0% 11% 9% 37% 13% 30%

25. Plataforma: Genòmica i bioinformática / Genómica y Bioinformática 0% 14% 11% 16% 25% 34%

26. Plataforma: Proteòmica / Proteómica 0% 12% 12% 26% 21% 29%

27. Plataforma: PRISIB 0% 5% 8% 41% 24% 22%

Grau de Satisfacció
NS/NC

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN IdISBa 2022                       
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8. Resultado de las acciones de difusión 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5

29. e-mail 0% 12% 4% 21% 25% 38%

30. Telèfon / Teléfono
0% 4% 15% 34% 22% 25%

31. Pàgina web IdISBa/ Página web IdISBa 0% 9% 23% 19% 33% 16%

32. Xarxes socials / Redes sociales 0% 10% 18% 34% 27% 11%

33. Reunions-sessions / Reuniones-sesiones
0% 9% 10% 34% 27% 19%

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN IdISBa 2022                       
NS/NC

Grau de Satisfacció
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10. Puntuación sobre el grado de satisfacción en general 
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